Fogas kérdések
(Kiilon verseny)

Az alabbi 3 feladat nem szamit a pontversenybe:

I. Két bogrében tej, illetve feketekavé van. A tejbdl egy kanéllal attesziink a kavéba és Osszekeverjik. Ezutan a
keverékbdl a kanallal pontosan ugyanannyit attesziink a tejbe. Megismételjiik ezt a miveletet oda-vissza még kétszer.
Igy a tejes bogrébe kave, a kavéba pedig tej keveredett. Melyik tobb: a tejbe keveredett kaveé, vagy a kavéba keveredett
tej?

II. Egy afrikai teriileten harom torzs él. Az egyik torzs tagjai mindig igazat mondanak, a mésik tagjai mindig
hazudnak, a harmadik tagjainal pedig két egyméasutani kijelentésbél egyik igaz, masik hamis.

Egy viharos éjszakan a kornyékbeli orvost telefoncsongetés ébresztette fol. A telefonaloé azt mondta a doktornak:
j6jjon azonnal, mert falujukban haldoklik valaki. Az orvos azt kérdezte: melyik torzshoz tartozik a telefonalo? A valasz
az volt, hogy a ,felemés" torzshoz.

Kérdés: kimegy-e az orvos vagy sem? (A telefonbeszélgetés két kijelentésnek szamit.)

ITI. Régi orosz példatarbol szarmazik a kovetkezd feladat:

Egy ember elszeg6dott dolgozni. A gazda igért neki egy évre 12 rubelt és 1 kabatot. A munkés 5 havi munka utan
kilépett és kapott 7 rubelt és a kabatot. Mennyit ér a kabat?

*

A megoldasok bekiildésének feltételei- ugyanazok, mint a pontverseny példaié. 1., I., III. mindegyike dnalls feladat-
nak tekintendd. A legjobb 50 megoldés bekiildSinek nevét kozoljiik. Ezek koziil a harom legszabatosabban megindokolt
megoldas szerz6i konyvjutalomban részesiilnek. Ezen kiviil vigaszdijak sorshizés alapjan azok kozt, akik legalabb egy
feladat megoldasat bekiildték s nem keriiltek a 3 megjutalmazott kozé.



